

Associazione Ticino Mountain Bike Trailbuilding Strada Ponte di Valle 16 6964 Lugano-Davesco

Raccomandata a mano Spettabile Ufficio del Registro di commercio Via Tognola 7 6710 Biasca

#### Oggetto:

Richiesta di iscrizione della nuova Associazione Ticino Mountain Bike Trailbuilding

Egregi Signori,

con la presente viene richiesta l'iscrizione al registro di commercio della seguente nuova associazione costituita in data 8 luglio 2019.

#### Nome:

Ticino Mountain Bike Trailbuilding

### Sede:

Recapito: c/o Luca Reichlin, Via Moncucco 25, 6900 Lugano

## Scopo:

Promuovere lo sviluppo del territorio a livello regionale, cantonale e nazionale, in collaborazione con gli enti pubblici e le autorità competenti, attraverso la rivalutazione, la manutenzione e la creazione di tracciati idonei per la pratica della mountain bike integrando sostenibilità e progetti sociali, con scopo finale l'ottenimento di un sistema di percorsi di mountain bike adatti ad uno standard internazionale e mirati alla promozione dello sport, del turismo, del rispetto dell'ambiente e dell'integrazione sociale.

L'Associazione Ticino Mountain Bike Trailbuilding si impegna a sviluppare progetti integrabili all'interno dell'attuale sistema di sentieristica, attraverso ricerche mirate che permettano di realizzare sentieri ecosostenibili per la mountain bike, mediante interventi specifici, circoscritti e funzionali.

L'Associazione Ticino Mountain Bike Trailbuilding si adopererà per la creazione di una rete di contatti comprendente tutti gli attori interessati e disponibili al perseguimento degli obbiettivi sopracitati.

L'Associazione Ticino Mountain Bike Trailbuilding si occupa unicamente della promozione di progetti che siano in linea con i valori sopraelencati.

# Data dello statuto:

8 luglio 2019

## Mezzi finanziari:

Art. 27 (dello Statuto)

I mezzi finanziari dell'Associazione sono costituiti dalle quote sociali ordinarie o straordinarie, dalle donazioni e dai lasciti, dai proventi delle attività dell'Associazione, da sponsorizzazioni e all'occorrenza da finanziamenti pubblici.

Il contributo sociale iniziale al momento della fondazione è di CHF 50.- per ogni socio fondatore.

Il contributo sociale annuo per gli altri soci è di CHF 50.-.

Il contributo sociale viene determinato dall'Assemblea, su proposta del Consiglio Direttivo.

Il cambiamento dell'ammontare del contributo sociale non necessita la modifica del presente Statuto.

Gli obblighi finanziari dell'Associazione sono garantiti dal suo patrimonio ed è esclusa la responsabilità personale dei soci.

## Direzione e gestione:

Nomina del Consiglio Direttivo;

l'Assemblea costitutiva elegge all'unanimità i seguenti membri di direzione:

MENGOZZI Damiano nato a Sorengo (Svizzera) il 19.08.1987, cittadinanza svizzera,

domiciliato a Cademario (Svizzera, Via Kurhaus 15)

**POLLINI Alessandro** nato a Sorengo (Svizzera) il 11.06.1989, cittadinanza svizzera,

domiciliato a Lugano-Brè (Svizzera, Via Pineta 46)

**REICHLIN Luca** nato a Sorengo (Svizzera) il 12.07.1987, cittadinanza svizzera,

domiciliato a Lugano (Svizzera, Via Moncucco 25)

I membri del Consiglio Direttivo dichiarano espressamente di accettare la carica a loro attribuita apponendo la firma personale in calce alla presente istanza.

Come da Statuto, il Consiglio Direttivo si organizza al suo interno per l'attribuzione dei rispettivi compiti, in particolare per la nomina del Presidente.

Quale primo Presidente è auspicata la nomina del Sig. **MENGOZZI Damiano**, nomina accettata all' unanimità. Per le altre cariche il Consiglio Direttivo ripartirà le cariche al proprio interno.

Il Consiglio Direttivo è invitato all'apertura di uno o più conti bancari e/o postali ed eventualmente di una casella postale.

#### Sede sociale:

Lugano (Strada Ponte di Valle 16, 6964 Lugano-Davesco)

# **Recapito:**

E-mail: ticinotrailbuilding@gmail.com

Corrispondenza: Luca Reichlin, Via Moncucco 25, 6900 Lugano

## Titolo:

Atto di costituzione dell'Associazione e Verbale assembleare.

I sottoelencati soci accettano l'elezione quali membri del Consiglio Direttivo, accettano la carica come da verbale assembleare e qui si firmano:

COGNOME Nome:	Firma individuale:
MENGOZZI Damiano	
POLLINI Alessandro	
REICHLIN Luca	
COGNOME Nome:	Firma sociale:
COGNOME Nome:  MENGOZZI Damiano	Firma sociale:
	Firma sociale:

# Allegati:

- Statuto Associazione Ticino Mountain Bike Trailbuilding
- Verbale dell'assemblea costitutiva dell'Associazione Ticino Mountain Bike Trailbuilding
- Elenco soci dell'Associazione Ticino Mountain Bike Trailbuilding